n FICHA 1

Nombre Fecha

1. Completa la tabla.

Numero Lectura
3.608
25.174
90.032
Dieciocho mil sesenta y cinco

Ochenta y tres mil doscientos setenta y nueve

2. Completa.
5.000 + 400 + 70 = 8.391 = + 4 +
30.000 + 200 + 5 = 27.036 = + + +
70.000 + 1.000 + 4 = 90.258 = + + T

3. Ordena los numeros de cada recuadro.

5.903 52.417 64.175 64.157
52.086 59.340 94.028 92.381

4. Lee y contesta.

En un edificio de 30 pisos:

e ,Qué piso esta debajo del vigésimo?

e ;Qué piso esta encima del duodécimo?

I g:(} e ;Qué piso esta encima del vigesimonoveno?




n FICHA 1

Nombre g‘-’l"‘a“‘"& Fecha

1. Completa la tabla.

Nuamero Lectura

3608 tuws unmil seiscienkn odo

25174 Veiwhcuwo .  cheubo Jefouta 5 g ho
20032 Noveka il hoivka § cled
1%. 015 Dieciocho mil sesenta y cinco

83 234 Ochenta y tres mil doscientos setenta y nueve

2. Completa.
5.000 + 400 + 70 = __S430 839] = &0 + 200 . S0, 1
30.000 + 200 + 5 = _30.295 97036 = 2000 . JooO . 20 . b
70.000 + 1.000 + 4 = #1.004 90.058 Qo> | 200 , 50 | ¥

3. Ordena los numeros de cada recuadro.

5.903 52.417 64.175 64.157
52.086 59.340 94.028 92.381

s9340 _ 51913 S520%6, ST03  G4I5T _ GYIES - G151 4078

4. Lee y contesta.

En un edificio de 30 pisos:

* ;Qué piso esta debajo del vigésimo? de cumond veno
* ;Qué piso esta encima del duodécimo? decuwterero

- 7 . 7 . . . - ’ -
[] e ;Qué piso esta encima del wgesmonoveno?w




n FICHA 2

Nombre Fecha

1. En cada numero, escribe qué lugar ocupa la cifra 3 y cual es su valor.

24.931 63.025
75.328 38.184

2. Relaciona.

17.069 20.000 + 5.000 + 800 + 30 Sesenta y dos mil quinientos siete
25.830 60.000 + 2.000 + 500 + 7 Veinticinco mil ochocientos treinta
62.507 10.000 + 7.000 + 60 + 9 Diecisiete mil sesenta y nueve

Ahora, escribe codmo se leen estos nimeros.

e 52.408
e 30.729

3. Completa estas series.

29796 >< 29.797 X 29.798 >< >
< 43.995 >< 43.996 W 43.997 >< >< >< >

4. Escribe el signo > o0 < segun corresponda.

7.802 () 6.951 26.374 () 26.349 48.295 () 43.710
5314 () 5.760 81.052 () 18.576 73.946 () 73.059

5. Completa como se leen y se escriben estos nimeros ordinales.

12.° Decimoséptimo

25.° Vigesimosexto




n FICHA 2

Soluciouer

Nombre Fecha

1. En cada numero, escribe qué lugar ocupa la cifra 3 y cual es su valor.

24.931 deceuas, 20 63.025 = Ul. 444,'“54 3 cco

75.328 Ceuteusr 200 38.184 MMUM 30.000
2. Relaciona.

17.069 20.000 + 5.000 + 800 + 30><Sesenta y dos mil quinientos siete

25.830 60.000 + 2.000 + 500 + 7 Veinticinco mil ochocientos treinta

62.507 10.000 + 7.000 + 60 + 9 ——> Diecisiete mil sesenta y nueve

Ahora, escribe como se leen estos nimeros.

e 52408 1 Citcuanla fadm,w;.,Q cuahotiewld oclo
. 30709« Teida sl seteciador veiutinueve

3. Completa estas series.

29.796 X 29.797 29.798><26]1q7 29 €0 gqgoq><2=,goz

43.995 X 43.996 43.997><4,=,ang 42995 44_¢m><44_m4

4. Escribe el signo > o < segun corresponda.
7.802 (>) 6.951 26.374 () 26.349 48.295 () 43.710
5.314 () 5.760 81.052 () 18.576 73.946 () 73.059

5. Completa como se leen y se escriben estos nimeros ordinales.

120 duodecimno Decimoséptimo + __ 4F

25° 1 _\N¢EPXMB ‘.’r‘MW\'O Vigesimosexto 6




n FICHA 3

Nombre Fecha

1. Escribe las cifras que se indican para completar los seis nimeros.

Tiene Tiene Tiene
2Cy8U 1DMy7 M 7DMybD

Tiene 0
4DMy6 M
0 0
Tiene
4My8D 0 0
0 0
Tiene 9 M, 0
1Dy3U

Ordena de mayor a menor los seis numeros anteriores y escribe como se leen.

89.013

2. Coloca cada letra en su casilla.

D ~ Segunda L ~ Decimotercera, decimoséptima y vigesimonovena
M © Undécima N  Sexta, novena, decimosexta y vigesimosegunda
S = Decimonovena C = Decimocuarta, vigésima, vigesimotercera y vigesimoséptima

Al [TV (AR (AL T A O A Il | |0 |V|O] |A] |EIS




n FICHA 3

Nombre Solucioued Fecha

1. Escribe las cifras que se indican para completar los seis nimeros.

Tiene Tiene Tiene
2Cy8U 1DMy7 M 7DMy5D

Tiene
4DMy6 M 4 6 4 0 q‘
0 - 0
Tiene
4My8D 2/ 4 0 g 0
0 0 =
0

1 3

a0 b %9
Ordena de mayor a menor los seis numeros anteriores y escribe como se leen.
20013 | Ocherta 9 wueve muil hece
Jo.053 Seleute Ml Ciucneste ot
Zg 03], Cumada | Ses Ml ciouko Siete

-

4070% Cucida i\ Ancegty ocuwo
24040 Jeihawate uu L odwentac

13 0co D—{QC«' irie'\‘e Amﬂ-

2. Coloca cada letra en su casilla.

D =~ Segunda L © Decimotercera, decimoséptima y vigesimonovena
M = Undécima N = Sexta, novena, decimosexta y vigesimosegunda
S =~ Decimonovena C = Decimocuarta, vigésima, vigesimotercera y vigesimoséptima

AID V] 1|w[AL (Al T mIAlU (€[o[N| [LA[S| |c|i|Melo| |vioje|a|LE[s
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n FICHA 4

Nombre Fecha

1. Completa. Después escribe como se lee cada numero.

¢ 600.000 + 80.000 + 3.000 + 200 + 90 + 5 =
683.295

¢ 300.000 + 90.000 + 700 + 10 + 8 =

2. Escribe los siguientes nimeros.

e Doscientos cuatro mil setenta y seis

¢ Quinientos noventa y tres mil ocho

e Setecientos veinte mil novecientos

3. En cada caso, escribe dos nimeros de seis cifras.

e Mayores que 280.976 y menores que 293.014

e Menores que 580.000 que tengan
un 8 en el lugar de las decenas de millar

4. Completa la tabla.

Millar mas préximo Centena mas préxima Decena mas préxima
39.173
78.604
5. Relaciona.
26 142 519 1.155 1.504
DXIX XXVI CXLII MDIV MCLV

6 = MATEMATICAS



n FICHA 4

Nombre Solucionss Fecha

1. Completa. Después escribe como se lee cada nimero.

e 600.000 + 80.000 +3.000 + 200 +90 +5= © 83295

23005 | Seiscientdd eckeuta 5 hona Ml dstiend® wovtuta ¥
o

e 300.000 + 90.000 + 700 + 10 + 8 = _ 5903 ¥ uto

3‘)04@ Tvescendd poveuta sl Selecieubs olieciodho

2. Escribe los siguientes nimeros.

¢ Doscientos cuatro mil setenta y seis 204. 036
e Quinientos noventa y tres mil ocho $93.00%

e Setecientos veinte mil novecientos +20. 960

3. En cada caso, escribe dos niumeros de seis cifras.

e Mayores que 280.976 y menores que 293.014 + _2%094 33 } 293013

¢ Menores que 580.000 que tengan _ -
un 8 en el lugar de las decenas de millar 538 .000 gj_b:,g .00 14

4. Completa la tabla.

Millar mas proximo Centena mas proxima Decena mas proxima
39.173 39000 25 Zoo 29130
78.604 239 eoo 1% 600 4@ eco

5. Relaciona.

26 142 519 1.155 1.504

DXIX>ﬁ<CXLII MDIV >Q\ACLV

© = MATEMATICAS



n FICHA 5

Nombre Fecha

1. Completa la tabla.

Numero Lectura
392.100

405.076

Seiscientos mil ochocientos setenta y nueve

Novecientos trece mil sesenta y dos

2. Ordena los numeros de cada recuadro.

38.904 370.516
> > >
619.283 358.742

402.793  289.405
< < <
408.156  430.690

3. Completa. Después rodea la decena, la centena y el millar mas préximo.

e 27.482 esta entre las decenas y
e 27.482 esta entre las centenas y
o 2/.482 esta entre los millares y

4. Escribe en nimeros romanos.

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100



n FICHA 5

Nombre %L&M Fecha

1. Completa la tabla.

Niamero Lectura

392100  TwestieueA wo veuta g do Mul cam
405076 Cudwtiodn Ciuo Ml setewds § sexs

GCoo.¥¥4H Seiscientos mil ochocientos setenta y nueve

41%.032 Novecientos trece mil sesenta y dos

2. Ordena los numeros de cada recuadro.

38.904 370.516
619.283 358.742

619783 . 3S¥J42. 230516 22904

402.793  289.405
408.156  430.690

289405 - 402393 < 4o 56 ¢ 420690

3. Completa. Después rodea la decena, la centena y el millar mas préximo.
o 27.482 estdentre lasdecenas _ LFH4B0  y 23490
o 27.482 esta entre las centenas ___ 2 F400  y  23S00
e 27.482 esta entre los millares 2+ oco y 2% 000

4. Escribe en nUmeros romanos.
1 2 > 4L S 6 3 < 9 10
[ I e (v V. VI Vil vit IX X

10 20 30 40 50 60 70 8 = 90 100
X AY Xy b L L Lxx L XC C



FICHA 6

Nombre Fecha

1. Lee, escribe dos niumeros que cumplan estas condiciones y escribe como se leen.

Es un numero de seis cifras y todas las cifras son distintas.

Su millar mas proximo es 726.000.

La cifra de las centenas es mayor que la cifra de las unidades.

La suma de todas sus cifras es 24.

2. Piensa y escribe el nimero mayor y el nimero menor de seis cifras que puedes
formar con las cifras de cada bolsa.

Ordena de menor a mayor los ocho nimeros que has escrito.

~—~
5

< < < < < < <

3. Forma con las letras de cada recuadro dos nimeros romanos y escribe su valor.

M L X
X C \% I




n FICHA 6

o leecowad

Nombre

Fecha

1. Lee, escribe dos nimeros que cumplan estas condiciones y escribe como se leen.

e Es un numero de seis cifras y todas las cifras son distintas.

e Su millar mas préximo es 726.000.

e | a cifra de las centenas es mayor que la cifra de las unidades.
® | a suma de todas sus cifras es 24.

126542 ‘Se’fea:.m’m 0604,{'!524‘5 sl qmwm&o) '('che.—
125901 Seteciodtn peiuhcines mwl novecadsy uno

2. Piensa y escribe el nimero mayor y el nimero menor de seis cifras que puedes
formar con las cifras de cada bolsa.

A¥652I q3uy4az §52.21lo F+4.120

W \I'/ \l'/ \I'/
5

1156 %4 2244 319 102.25¥ 20243 %

Ordena de menor a mayor los ocho nimeros que has escrito.

1023$¥ < 41$€¥9 < 202433 £ 234435¢ 30 (363 2o ¢ 934Y432¢ G86SU

3. Forma con las letras de cada recuadro dos nimeros romanos y escribe su valor.

M ACM 490 L x LV co
X C HAc 1090 Vool XL 44
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